
Dagsorden bestyrelsesmøder  Mandag 18-03-2024 KL 18.00 

Godkendelse referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
Referat fra d. 19/2-24 godkendes. 

Tilstede: Stellan, Søren, Ulrik, Arne, Anders, Jeanne 

Afbud: Daniel 

Referent: Jeanne 

Aktuelle arrangementer: 
Åben hus 20 marts: 
Der serveres kaffe og Peter Skotting m.fl. viser rundt. Kajakker fremvises. 

Arbejdsdag og standerhejsning 20 april: 
Anders og Søren servere morgenmad kl. 9:00 og opgaver fordeles. Ellers er det især 
hovedrengøring på programmet efter renovering. Kl. 15 vil der være standerhejsning.    

Opfølgning på punkter fra tidligere møder: 
Børne attester: 
Jeanne og Daniel får børneattest og Inga vil blive forespurgt om hun fortsatte med 
børnetræning. 

Status renovering: 
Renoveringen er i gang. VVS’er er bagud. Det går fremad, dog ikke helt så hurtigt 
som lovet og håbet. Fordi VVS’er er bagud forsinker det alle andre. 

Lyd isolering opholdstuen: 
Der arbejdes langsom på processen. Der er indsendt til informationer til firmaet der 
skal arbejde med forslag. 

Klubbens strategi og værdisæt (fortsættelse af de resterende punkter)
Det er udsat, men vi skal have beskrevet punkterne vi arbejder med på de 
kommende bestyrelsemøder.

Punkter: 
1. Godkendelse referat generalforsamling: 

 Der mangler et par små ændringer i referatet og alle navne skal være med  
 efternavn. Efterfølgende vil referatet blive godkendt af bestyrelsen og lagt på  
 nettet. 



2. Tilmeldinger til Odense kajakklub: 
 Tilmelding af nye medlemmer foregår på samme måde, som det hele tiden  
 har gjort. Vejledningen vil blive udvidet så den vil blive gjort mere sikker i at  
 anvende.   

3. Mulighed for studierabat: 
 Udsættes til Daniel kan deltage i bestyrelsesmødet. 

4. Klubfest: 
 Der arbejdes på en klubfest med pølser og burger d. 14. juni. 
 Der vil bliver klubfesterskab i august måned. Datoen vil blive meldt ud senere. 

5. Rengøring klub under renovering: 
 Regattabygningen bliver brugt mere under renoveringen og der skal derfor  
 gøres rent derover i stedet for baderummene.  
  

6. Regnskab: 
 OK. Der er ingen ændringer i regnskabsproceduren på nuværende tidspunkt. 
  

7. Formuepleje: 
 Der vil blive “bundet” 750.000 kr i formuepleje for et år. Det bliver obligationer. 

2. Sociale medier gruppe, Nynne og Louise: 
Bestyrelsen giver accept til at der arbejdes med de sociale medier.  
  
3. Forslag til lån af klubkajakker over flere dage/1 uge: 
Regler for anvendelses af klubkajakker vil blive revideret og lagt på klubbens 
hjemmeside. 

4. CVR nr. på hjemmesiden. 33657781. 
Arne kontakter Eva med CVR nr. så det kan blive lagt på klubbens hjemmeside. 

5.  Nye skørter: 
Der tælles op på skørter på arbejdesdagen og der vil efterfølgende blive bestilt nye 
hjem til klubben. 

6.  Krav til turleder: 
Ved fri roning er kravet, at det skal være erfarende roer der tager nybegyndere med 
ud. Der er ikke krav fra klubben om, at det skal være turleder eller instruktør med.  

Eventuelt:
Der arbejdes i kørselstakst til ungdomsroerne. 



Næste bestyrelsesmøde: 
Der planlægges to datoer med bestyrelsesmøde: 
Den: 23. april + d. 27. maj 2024  
Mad: D. 23. april: Arne og d. 27. maj: Søren.


